

«Η πρωτοβουλία του ΣΕΒ και της Eurobank να κάνουν γνωστές στο ευρύ κοινό καινοτόμες ιδέες και προϊόντα που δημιουργούνται και κατασκευάζονται στην Ελλάδα αποτελεί σημαντική βοήθεια στην επιχειρηματικότητα και την εξωστρέφεια.»

**Ζαφείρης Πολίτης, 1ο Βραβείο Εφαρμοσμένης Έρευνας,**  
Raycap

«Η επιβράβευση μέσα από το διαγωνισμό του ΣΕΒ και της Eurobank πιστεύω ότι θα λειτουργήσει ως κίνητρο για την ενεργοποίηση περισσότερων επιστημονικών ομάδων. Η κοινωνία μας σήμερα, περισσότερο ίσως από κάθε άλλη φορά, χρειάζεται την αριστεία.»

**Μανασσής Μήτρακας, 1ο Βραβείο Καινοτομίας,**  
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

«Ο διαγωνισμός του ΣΕΒ και της Eurobank αποτελεί χωρίς αμφιβολία υπόδειγμα σχεδιασμού και υλοποίησης, και ευχόμαστε να αποτελέσει παράδειγμα για την αφύπνιση της δημόσιας διοίκησης.»

**Παναγιώτης Βαρελάς, 2ο Βραβείο Εφαρμοσμένης Έρευνας,**  
Danaos Management Consultants S.A.

«Ο διαγωνισμός του ΣΕΒ και της Eurobank προσφέρει το ιδανικό πλαίσιο για τις νέες καινοτόμες επιχειρήσεις που θέλουν να έρθουν σε επαφή με πιθανούς επενδυτές, να προβάλουν το έργο τους και να αξιολογηθούν από ειδικούς του χώρου, μετρώντας έτσι τις δυνάμεις τους.

Αποτελεί ιδανική ευκαιρία για κάθε start-up εταιρεία.»

**Θάνος Δεμίρης, Micro2Gen Ε.Π.Ε.**  
Τεχνολογικό και Επιστημονικό Πάρκο Αττικής «Λεύκιππος»

Κατάθεσε την ιδέα σου στο [www.kainotomeis.gr](http://www.kainotomeis.gr)

Βρείτε μας στο:



Χορηγοί Επικοινωνίας:

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ΣΚΑΪ



Η ΕΛΛΑΔΑ  
ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΙ!

2<sup>ος</sup> ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ  
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ







## Η ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΙ!

**2<sup>ος</sup> ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ  
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ**

Με στόχο την ενθάρρυνση της έρευνας, της καινοτομίας και της εξωστρέφειας ως τους βασικούς πυλώνες για την αναβάθμιση της ανταγωνιστικότητας της χώρας, ο ΣΕΒ και η Eurobank EFG, συνδιοργάνωσαν, το 2010, τον 1ο Διαγωνισμό Εφαρμοσμένης Έρευνας και Καινοτομίας «Η Ελλάδα Καινοτομεί!».

Ένα Διαγωνισμό που επιβράβευσε 21 καινοτόμες ιδέες, υπηρεσίες και προϊόντα από το χώρο της εφαρμοσμένης έρευνας και καινοτομίας, ανοίγοντας δρόμους για την εμπορική τους αξιοποίηση, αναδεικνύοντας μια άλλη Ελλάδα που σκέπτεται, παράγει και καινοτομεί.

Συνεχίζοντας να στηρίζουμε την Ελλάδα της προοπτικής και της δημιουργίας, κάναμε το Διαγωνισμό αυτό θεσμό!

Φέτος, συνδιοργανώνουμε το 2ο Διαγωνισμό Εφαρμοσμένης Έρευνας και Καινοτομίας «Η Ελλάδα Καινοτομεί!», φιλοδοξώντας να αναδείξουμε νέες καινοτόμες ιδέες, που θα συμβάλουν στην προσπάθεια να ξαναμπεί η ελληνική οικονομία σε τροχιά ανάπτυξης.

**Κατάθεσε την ιδέα σου στο**

**[www.kainotomeis.gr](http://www.kainotomeis.gr)**

### **ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ**

**Επιβραβεύουμε** υποψηφιότητες που προέρχονται από ερευνητές, ερευνητικές ομάδες, επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται παραγωγικά ή ερευνητικά στην Ελλάδα, καθώς και ιδρύματα της ημεδαπής που δραστηριοποιούνται στο χώρο της έρευνας και της καινοτομίας.

**Προβάλλουμε** τις ιδέες που θα προκριθούν και τους δημιουργούς τους σε Περιφερειακές εκθέσεις, σε διαφημιστική καμπάνια στα Μ.Μ.Ε. και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης καθώς και σε Συλλεκτικό Λεύκωμα που θα διανεμηθεί σε ευρύ κύκλο αποδεκτών με έμφαση στην ελληνική επιχειρηματική κοινότητα.

**Προσφέρουμε** την προοπτική συνεργασίας με το χρηματοπιστωτικό κλάδο και την υποστήριξη μας για να γίνουν οι ιδέες πράξη. Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνει από ειδικευμένους επιστήμονες υπό την εποπτεία επιστημονικού συμβουλίου, στο οποίο μετέχουν διακεκριμένοι επιστήμονες και ακαδημαϊκοί υψηλού κύρους, με κριτήρια, μεταξύ άλλων, το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα που προσφέρει, τη δυνατότητα εμπορικής αξιοποίησης καθώς και τη συμβολή στην ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια της χώρας.



Σύγχρονες Επιχειρήσεις, Σύγχρονη Ελλάδα



Υπεύθυνα δίνησας